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Doña Ana Elizalde Urmeneta, miembro de las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, realiza las siguientes preguntas escritas al Gobierno de Navarra:
Tras la comparecencia del Consejero de Industria y Transición Ecológica y Digital, el pasado 2 de junio, en Comisión de Industria para dar cuenta del proceso de implantación de Hithium en Navarra, quedaron cuestiones sin respuesta y nuevas cuestiones que requieren respuesta por parte del Gobierno:
1. ¿Cuál es el calendario de actuaciones pendientes previsto?
2. ¿Cuándo está previsto que se constituya formalmente la empresa conjunta entre Hithium y Sodena?
3. Sobre la aportación de capital de Hithium:
· ¿Qué porcentaje está previsto que sea know how?
· ¿Qué porcentaje está previsto que sea transferencia tecnológica?
· ¿Qué porcentaje está previsto que sea aportación económica?
4. Justificando la presencia de Sodena como socio de la empresa compartida en el arraigo de la empresa con Navarra y en el empleo local, ¿cuál es el compromiso de reserva de empleo local?
5. ¿Cuándo está previsto que se constituya la empresa conjunta?
6. ¿Cuál es la previsión de que se apruebe el PERTE Renoval 2 que propone una ayuda al proyecto de 81 M€?
7. ¿Cuándo está previsto que se apruebe la hoja de términos o term sheet?
8. ¿Cuál es la postura que está manteniendo el Gobierno de Navarra en las negociaciones?
9. Al margen de los 50 M€ de aportación por parte de Navarra, ¿se prevén nuevas aportaciones de capital por parte de la Administración Foral para hacer frente a la posible financiación externa?
10. Sobre la electrificación, respondió el Consejero que está garantizada la primera fase. ¿Cuál es la primera fase? Una vez superada la primera fase, ¿cómo se prevé garantizar la electrificación necesaria en un momento posterior?
11. Estando distintos proyectos industriales que requieren electrificación esperando la planificación eléctrica con Horizonte 2030 del Ministerio para poder instalarse en Navarra, ¿cuál de ellos, uno o varios, no se podrían abordar?
12. En el viaje a China realizado por una delegación del Gobierno de Navarra el pasado mes de diciembre de 2025, al margen de Hithium, se visitaron otras empresas: CITIC Group y TCL Solar. ¿En qué tipo de posibles proyectos se han interesado para desarrollar en Navarra? ¿En qué sectores?
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